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Sprawa: promocja badań rolnych
Urząd Statystyczny w Warszawie uprzejmie informuje, że w dniach od 1 do 21 grudnia 2017 r. na terenie całego kraju wśród rolników prowadzących hodowlę zwierząt gospodarskich zostaną przeprowadzone dwa badania: 

- Badanie pogłowia bydła, owiec i drobiu oraz produkcji zwierzęcej,

- Badanie pogłowia świń oraz produkcji żywca wieprzowego. 

Badania realizowane będą w wylosowanych gospodarstwach rolnych. 

W terminie od 1 do 5 grudnia br. na stronie internetowej http://www.stat.gov.pl będzie możliwość samodzielnego wypełnienia ankiet. GUS przygotował aplikację, poprzez którą będzie można wypełnić formularz (dane potrzebne do logowania wylosowane gospodarstwa otrzymały pocztą wraz z listem Prezesa GUS). Jeżeli wylosowany respondent nie skorzysta z możliwości wypełnienia formularza przez Internet, to od 6 do 21 grudnia 2017 r. z gospodarstwem skontaktuje się (osobiście lub telefonicznie) ankieter Urzędu Statystycznego. 

Zakres zbieranych danych w obu badaniach został zamieszczony na stronie internetowej: http://form.stat.gov.pl/formularze/2017/passive/R-ZW-B.pdf 

http://form.stat.gov.pl/formularze/2017/passive/R-ZW-S.pdf 

Uzyskane wyniki posłużą do analiz zmian zachodzących w produkcji zwierzęcej oraz ogólnej sytuacji w rolnictwie. Zebrane dane mogą być pomocne dla samych rolników, szczególnie w podejmowaniu decyzji o kierunkach rozwoju własnych gospodarstw.
W trosce o kompletność wyników badań zwracamy się z prośbą o wsparcie akcji informacyjnej poprzez zamieszczenie na stronie internetowej Państwa instytucji (w zakładce Aktualności) informacji o prowadzonych badaniach na terenie Państwa gminy/powiatu (zał. nr 1). Prosimy również o wywieszenie plakatu promującego badania w widocznym, ogólnodostępnym miejscu (zał. nr 2). 
Serdecznie dziękujemy za przychylne ustosunkowanie się do naszej prośby.
Zastępca Dyrektora
 Agnieszka Ajdyn
Załączniki:
1. Informacja o badaniu

2. Plakat
Sprawę prowadzi: Magdalena Bzymek tel. 22 464-21-17

http://warszawa.stat.gov.pl/
http://warszawa.stat.gov.pl/

